

Consiliul local Fălticeni
Consilier local Ilie Cosmin-Alexandru
Raport de activitate a mandatului de consilier desfășurat în perioada 21.10.2020-21.10.2021

În această perioadă, în calitate de consilier local din partea Partidului Social Democrat, am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare organizate de Consiliul local al Municipiului Fălticeni și la ședințele comisiei pentru administrația publică și m-am asigurat că sunt respectate drepturile și libertățile cetățenilor din care fac parte. În calitate de președinte al comisiei am condus ședințele lunare și m-am asigurat că se respectă toate procedurile și legile în vigoare ca ședințele să se desfășoare corect.

În această perioadă am fost reprezentant în Consiliul de Administrație al Colegiului Tehnic Mihai Băcescu, Școala gimnazială Nr 3, unde am fost activ la ședințele Consiliului de Administrație. Rolul meu a fost de a ajuta aceste unități să își îndeplinească strategia și proiectele și totodată am susținut aceste școli în ședințele organizate de Consiliul Local.

Am participat la toate evenimentele publice organizate de Primăria Municipiului Fălticeni și cu acest prilej am reușit să interacționez cu cetățenii pentru a întări relația dintre echipa noastră cu aceștia, cu această ocazie să reușim să aflăm și să și rezolvăm problemelor lor.

Considerând că sunt un reprezentant al Fălticenenilor, am încercat să fiu cât mai apropiat de ei și să încerc rezolvarea la cât mai multe probleme, m-am ocupat în special de cartierul Pleșești Gane dar și de strada 2 Graniceri, având acolo un cabinet medical care m-a ajutat foarte mult să intru în contact cu locuitorii cartierelor. Am pus toate problemele lor în ședințele de consiliu în încercarea de a ajuta la rezolvarea acestora.

Am încercat să fiu cât mai activ, iar domnul Primar împreună cu echipa sa să fie mulțumiți de prestația mea în această funcție, susținând toate proiectele ce ajută la dezvoltarea acestui oraș atât pe plan vizual, cât și pe plan financiar și urbanistic.

În continuare voi fi la fel de activ și mă voi ocupa ca orice acțiune să se desfășoare în interesul cetățenilor și în dezvoltarea acestui oraș.

Data
20.08.2022

Consilier local,
Ilie Cosmin-Alexandru